NMpAMOYroJsibHbi TPeyroJibHMK: BblUNCJIEHUE YI/I0B

1.
: 7 A
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, SINA = E Haiimmre COS A.
c B
2.
. 17
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, SInA = 7 Haiinute tgA.
A
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3.
) 7 . A
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, SINA = 75 Haiimmre SIn B.
c B
4.
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, SinA = 0, 1. Haiigure COS B. A
c B



B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, SInA = Haiiure (g B.

4
V17T

6.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, COSA = 75 Haiimre Sin A.
A
C j\ |
7.

4 A
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, COSA = ﬁ . Haliure
tg A.
m B
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B tpeyromsrauke ABC yron C pasen 90°, cosA = 0, 1. Haiture sin B. A

7
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, COSA = 75 Haiimmre COS B.



c B
10.
17 3
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, COSA = 7 Haitmate tg B.
c B
11.
l :
B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, tg A = o) Haiimute SIn A.
A
C j\ |

12.

24
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, tg A= 7 Haiiymre COS A.
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13.



24 : A
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, (g A = 7 Haiimmre SIn B.
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7
B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, (g A = o) Haiimute COS B.

15.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, tg A = 2. Haiimure t2 B.

16.
B tpeyronsrauke ABC yron C pasen 90°, AC = 24, BC = 7. Haitmure Sin A.
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17.
B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, AC = 7, BC = 24. Haiimure COS A.

4
_I\B

C

18.
B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AC = 8, BC = 4. Haiiute (ZA.
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19.

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AB = 8, BC = 4. Haiizure Sin A.
A
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20.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, AB = 25, BC = 20). Haiiaute COS A.
A
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21.
B tpeyromeruke ABC yron C pasen 90°, AB = 4\/5, BC = 4. Haiture tgA.
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22,

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, AB = 25, AC = 20). Haiimmre Sin A.
A
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23.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, AB = 8, AC = 4. Haitaute COS A.
A
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24,

B tpeyromeruke ABC yron C pasen 90°, AB = 4\/5, AC =8.
Haiigure tgA.

A
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25.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, BC = 8, BH = 4.
Haiiaure SIn A.

26.

B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, BC = 25, BH = 20).
Haiimure COS A.

27.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, BC = 4\/5, BH =4,
Haiimre tgA.

A

28.

B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90°, seicora CH pasma 20, BC = 23.
Haiimure SINA.

29.

B 1peyromsuuke ABC yron C pasen 90°, Boicora CH pasna 4, BC = 8.
Haitmure COS A.

30.




B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, seicora CH pasma 4, BC =/ 17.

A
Haitmre (ZA.
H
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31.
B 1peyromuuke ABC yron C pasen 90°, shicora CH pasua 24, BH =7.
Haiigure SINA.
H
Z B
32.
B 1peyromsunke ABC yron C pasen 90°, soicora CH pasna 7, BH =24.
Haiimmre COS A.
H
C E
33.
B tpeyromuuxke ABC yron C pasen 90°, oicora CH pasma 8, BH =4.
Haiinure tgA.
H
[ B

34.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHEMHero yrima
npu Beprmue A pasen 0,1. Haiimure SInA.



35.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHeIIHeTo yrima

7
npu BepumHe A pasen 2—5 Haiimure COS A.

36.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, cuHyc BHEMHEro yrima

V17
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npu Bepumae A pasen . Haiiyre tgA.

37.
B tpeyromsauxe ABC yron C pasen 90°, cuHyc BHEIHEro yrima

IIpY BEPILIUHE A paBeH 2—5 Haiimure Sin B.
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38.
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, cunyc BHemmHero yria
npu Bepumae A pasen 0,1. Haiimute COS B.
A
cl B
39.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, cuHyc BHemHero yria
A 1 tgB
MpU BEpIIMHE A paBeH . Hanioure (g D. A
V17
cUl B

40.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, KoCHHYC BHEITHETO YTiia
7

npu BepmmHe A paBen — g Haiimure SInA.



ct B
41.
B tpeyromsrauke ABC yron C paBen 90°, KocHHYC BHEITHETO yTiia
npu Bepumae A pasen -0,1. Haiiaure COS A.
A
cl B
42.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, KoCHHYC BHEIIHETO yIia
npu BepumHe A paBen — ———. Haiiute tgA. A
Vv 17
cUl B

43.

B tpeyromsuuxe ABC yron C pasen 90°, KocHHyC BHEIIHETO yTia
npu Bepmmne A pasen — (), 1. Haitmure sin B.
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44.
B tpeyromsruke ABC yron C paBen 90°, KocHHYC BHEITHETO yTiia
7
npu BepmmHe A paBen — E Haiiymre COS B. A
cl B
45.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, KoCHHYC BHEIIHETO yIia
V17
npu Bepumae A paBen — T Haiimure tg B. A
cUl B

46.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, TaHreHc BHEIIHETO yria

npu Bepumae A paBen — ﬁ Haiimmre Sin A.



c B
47.
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, TanreHC BHEIIHETO yIiia
24
IIPH BEPIINHE A paBeH — 7 Haitmmre COS A. A
cl B
48.
B tpeyromsauke ABC yron C paBen 90°, TaHreHC BHEIIHETO yIia
npu Bepumne A pasen -0,1. Haitmure (ZA.
A
cUl B

49.

B tpeyromsuuke ABC yron C pasen 90°, TaHreHC BHEIIHETO yIria
24

npu BepumHe A paBen — 7 Haitzure Sin B.
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50.
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 90°, TaHreHC BHEIIHETO yIia
7
npu BepmmHe A paBen — ﬁ Haiiymre COS B. A

aZ

51.
B tpeyronsauke 4ABC yron C paBeH 90°, TaHT€HC BHEIIHETO yIva

npu BepmmHe A papen —2. Haiimure g B.
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52,
OmuH OCTpBI Yroa mpsIMOYroJbHOTO TpeyroilbHUKa Ha 32° Ooiblie

npyroro. Haliaurte Gonpimii octpeii yron. OTBeT galite B rpagycax. /I
r'!. C

53.

OmH OCTpBIN yToN MPsSIMOYTONBHOTO TPEYyroilbHUKA B 4 pasza OonbIie
npyroro. Haiimure Oompmmii ocTperit yron. OTBeT maiiTe B Tpagycax.




54.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, yron A pasen
34°. Haiimure yron BCH . Otser maiite B rpajycax.
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55.
OcTpble yIibl IPSIMOYTOJILHOTO TPpEyroibHUKa paBHBI 85° u 5°. Haii-

. . (

JIMTE YTroJl MEX/y BBICOTOW M OMCCEKTPHUCOM, MPOBEICHHBIMH U3 BEPIIIH-
HBI npsMoro yria. OTBeT faiite B rpajgycax. A
A DIt T

56.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, AB = 4, BC = 2. Haiimure SinA.

B
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57.
OcTpeie yIIBI MPSMOYTONBHOTO TPEYTONLHUKA PaBHBI 62° m 28°.
Haligute yrom mexmy BBICOTOW M MEIUMAHOH, MNPOBEAEHHBIMH U3 C
BEPILIMHBI NpsiMoro yria. OTBET JaiiTe B Ipamycax. m
A B



